

## **DECLARATION OF COMPLIANCE**

## The manufacturer:

DEPURECO INDUSTRIAL VACUUMS S.r.l. - Corso Europa, 609 - 10088 Volpiano (TO) - ITALY | Phone. +39 011 98 59 117 - Fax + 39 011 98 59 326 - Tax code. | VAT REG. NO. 02258610357 e-mail: depureco@depureco.com - www.depureco.com

## hereby declares

under their sole responsibility that the vacuum cleaner model described in this manual



To which this declaration refers, complies with the essential safety requirements provided by the Machinery Directive 2006/42/EC, the Directive 2014/30/EU regarding Electromagnetic Compatibility, the Directive 2014/35/EU regarding low voltage, the Directive 2011/65/EU - ROHS - regarding restriction of the use of certain hazardous substances in electrical and electronic appliances and by the ATEX Directive 2014/34/EU with the following details.

The conformity has been verified in accordance with the requirements mentioned by the Standards:

UNI EN 1127-1

**UNI EN ISO 80079-36** 

## Marking: CE 🔄 II 3 G/D Ex htc IIIB T100°C Gc/Dc

The Harmonised Standards applied for the design, manufacture and testing of the vacuum cleaner are listed in a technical file stored at the DEPURECO S.r.l. premises.

This declaration shall become invalid if modifications on the vacuum cleaner are carried out without approval from the manufacturer.

Volpiano, 15 June 2019. The Legal Representative 1222312 - - -PERFORMANCE Depureco Industrial Vacuums Srl O N VACDUM NCE 1.972 Società soggetta a direzione e coordinamento COFISE spa Corso Europa, 609 · 10088 Volpiano (TO) www.depureco.com C.F. e P.I. 02258610357 Tel. +39 011 98.59.117

Fax +39 011 98.59.326

depureco@depureco.com depureco@documentipec.

Registro Imprese di Torino · R.E.A. TO-1149668 Capitale Sociale: € 25.000 i.v.